



新聞發佈

向亞伯達省的社區英雄們致敬

2025 年 4 月 29 日

2025 年「亞伯達之星」義工獎現已開始接受提名，旨在表彰那些照亮生活、點亮亞省各個社區的社區英雄。

「亞伯達之星」義工獎旨在表彰那些奉獻時間、精力和才華，為改善他人生活做出貢獻的傑出人士。這些享有盛譽的獎項慶祝義工們為亞省各地社區做出的卓越貢獻。以下每個類別均設有兩個獎項：

- 青少年類（24 歲及以下）
- 成人類
- 老人類

「打破障礙」類別旨在表彰致力於建設多元化和包容性社區的義工。該類別設有三個獎項，分別頒發給在以下方面做出貢獻的人士：

- 打擊種族主義
- LGBTQ+ 包容性
- 挑戰性別歧視

「義工服務不僅僅是慷慨的行為，更是亞伯達省最強大的優勢之一，它推動著支援家庭、建設社區和豐富生活的各項項目。義工們的每一次奉獻和服務，都使亞省更加堅韌、更加緊密、更加友善。2025 年「亞伯達之星」義工獎是我們表達謝意的機會。如果您認識傑出的義工，請提名他們，並與我們一起表彰這些為亞省發展做出傑出貢獻的人們。」

——藝術、文化及婦女地位廳長 *Tanya Fir*

2025 年的提名期於全國義工周期間的 4 月 28 日開始，一直持續至 6 月 30 日。獲獎者名單將于 12 月 5 日公佈，以慶祝國際義工日。

義工是強大社區的核心。亞伯達省擁有超過 27,000 個非營利組織，亞省居民每年貢獻超過 2.27 億小時的義工服務時間，為亞省經濟創造了約 56 億加元的價值。我們鼓勵省民立即提交線上申請，表彰那些貢獻時間和才華，幫助亞省成為最適合居住、工作和養家之地的義工。

相關資訊

- [亞伯達之星義工獎](#)
- [極光義工表彰計畫](#)
- [全國義工周](#)